

2024年7月18日 アートアクアリウム銀座プロジェクト

アートアクアリウム美術館×ショコラティエ パレドオール コラボ限定ソフトクリーム付きチケット販売決定!

暑い夏は金魚アート鑑賞と冷たくて美味しいソフトクリームで涼む銀座のおでかけを

アートアクアリウム美術館 GINZA(所在地/銀座三越)では、7月19日(金)〜9月25日(水)までの期間にお楽しみいただける、ショコラティエ パレドオールの逸品スイーツがセットになった限定入場券を販売いたします。

昨年を大好評いただいたコラボレーションが、新メニューで今年も登場!世界的に有名なショコラティエ三枝氏が手掛ける本格的なカカオ豆から作るソフトクリーム「SOFT PALETD'OR」のアートアクアリウム美術館限定バージョンをご用意いたしました。入場券とのセットチケットをWEBサイトにて特別価格で発売いたします。

金魚アートの鑑賞で癒された後は、ショコラティエ パレドオール 銀座店でソフトクリームをテイクアウト。暑い夏にぴったりの涼しくなれるプランをぜひお楽しみください。

- ※本チケットは時間限定、数量限定で販売する事前予約制チケットとなります
- ※ソフトクリームはショコラティエ パレドオール銀座店でお受け取りいただけます(美術館でのお渡 しはございません)



■コラボ限定!甘酸っぱくフルーティーなべリーソースのソフトクリーム 金魚チョコも♪

本チケットでは、コラボ限定ベリーソースのソフトクリーム「SOFT PALETD'OR」を特別にご用意いたしました。イチゴ・フランボワーズ・カシスのピューレをふんだんに使用した、甘酸っぱくフルーティーなベリーソース。色鮮やかなベリーソースはどのソフトクリームと合わせても、相性が良く写真映えも間違いなしです!

また、昨年のコラボ以来人気メニューとして通常メニューとなったこだわりの抹茶ソースもお選びいただけます。京都創業の老舗「放香堂」の抹茶「天慶」を使用しており、強く濃い緑色と上品な甘い香り、ほろ苦さが特徴のソースです。ベリーソースと抹茶ソース、気分に合わせてお好きなソースをお選びください。

「SOFT PALETD'OR」は、チョコレートのソフトクリームの概念を覆す「カカオ豆」から作るソフトクリーム。 カカオ豆からチョコレート作りを手がけるパレドオールならではの、他では味わえない逸品です。

■夏季限定 アートアクアリウム美術館×パレドオールコラボチケット

〈チケット概要〉

前日までのWEB限定販売となります。当日券の販売はございません。

【期 間】2024年7月19日(金)~9月25日(水)

【金額】3,500円(稅込)

【チケット】チケットサイトにてパレドオールコラボ入場券をご購入ください。

チケットサイト: https://ticket.artaquarium.jp/

【注意事項】

- ①ご購入いただくチケットのお時間は、アートアクアリウム美術館への入場時間となります。美術館をお楽しみいただいた後、ショコラティエ パレドオール 銀座店へお越しください。
- ②ソフトクリームはショコラティエ パレドオール銀座店にてお渡しさせていただきます
 - ※銀座三越より徒歩5分の場所となります
 - ※営業時間は、11時~20時となります
- ③ソフトクリーム引換は大人入場券1名に付き、1個となります

【CHOCOLATIER PALET D'OR GINZA ショコラティエ パレドオール 銀座店】

フランス・リヨンの巨匠・ベルナシオン氏の薫陶を受けたショコラティエ・三枝俊介氏の手がける自家製チョコレートの専門店。カカオ豆の選別・焙煎から手掛けられたショコラは、国内外から広く注目される。店舗は銀座店のほか、東京、大阪など様々な形態で展開している。

CHOCOLATIER PALET D'OR GINZA 〒104-0061 東京都中央区銀座5丁目7-10 EXITMELSA 1 F TEL&FAX 03-5962-8787 [営業時間]11:00-20:00 [定休日] 1/1,12/31 https://www.palet-dor.com/



■パレドオールのアートアクアリウム限定チョコレートは、ミュージアムショップにも!

「ショコラポワソンルージュ」

ゆらりと水面に波紋を広げながら、優雅に泳ぐとりどりの金魚たち。いちごやパッションフルーツのチョコレートに加え、カカオ豆の選別、焙煎から手がける自家製ビターミルクチョコレートを使用し、華やかなアクアリウムを表現しました。 2,500円(税込)



「ペカンショコラ」

ショコラティエ パレドオールの人気商品。渋みが少なくコクがある味わいのピーカンナッツにカカオ豆の選別・焙煎から手掛ける自家製チョコレートをコーティングしたBOX2種(ビターミルク/ホワイト)です。当館限定オリジナルパッケージ。

ペカンショコラ(ビターミルク/ホワイト) 918円(税込)



■夏のアートアクアリウム2024 華映え金魚祭

今年の"夏のアートアクアリウム"では、アートアクアリウムを代表するシリーズの大作が一挙に2作品登場し、より"華やか"で"映える"空間で皆様をお迎えします。

アートアクアリウム美術館が一年で最も盛り上がりをみせる夏の特別企画。夏らしい装いとなった 幻想空間のなか、夏の風物詩である金魚が泳ぐアートアクアリウムを、ぜひお楽しみください。



施設概要

施設名称 アートアクアリウム美術館 GINZA (英語表記:ART AQUARIUM MUSEUM GINZA)

入場料 WEBチケット 2,500円 https://ticket.artaquarium.jp/

当日券 2,700円(当日券は銀座三越新館9階にて発売)

所在地 銀座三越新館8階(入口は9階)(東京都中央区銀座4-6-16) アクセス •東京メトロ銀座線・丸の内線・日比谷線「銀座駅」直結

•東京メトロ有楽町線「銀座一丁目駅」(9番出口)より徒歩5分

•都営浅草線・東京メトロ日比谷線「東銀座駅」銀座駅方面地下通路経由徒歩2分

•JR「有楽町駅」(中央口・銀座口)より徒歩9分

営業時間 10:00~19:00(変更になる場合がございます)最終入場受付 18:00

休館日 銀座三越の休館日に準ずる(加えて、メンテナンス等により不定期で休館の場合がご

ざいます。詳しくは公式サイトをご確認ください)

公式HP http://artaguarium.jp/

公式SNS Instagram https://www.instagram.com/artaquarium museum official/

TikTok https://www.tiktok.com/@artaquarium tm official
Facebook https://www.facebook.com/artaquariumofficial

X https://twitter.com/artaquarium_jp

ご注意事項 ベビーカーの持ち込み、ペットを連れての入場はできません。

お荷物用のロッカーはございません。

主催株式会社Kiranah Resort企画・制作株式会社Amuseum Parks運営株式会社Amuseum Parks

協力 株式会社三越伊勢丹 銀座三越